



14 февраля 2019 года, в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы, прошли соревнования по бильярду среди обучающихся нашей школы «А ну-ка, парни!». В связи с приближением праздника - День Защитника Отечества, команды выбрали соответствующие названия: 1 команда - «К-28» и 2 –я команда «Т-34».

Цель мероприятия: пропаганда спорта и патриотическое воспитание молодёжи.

Задачи: прививать любовь к бильярдному спорту среди обучающихся школы, развивать моторику рук и глазомер, воспитывать культуру взаимоотношений и чувство уважения к сопернику.

В упорном бою победил экипаж под названием «Т-34».

Педагог ДО и тренер III-категории: Лондо С.В.



